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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 29 au 31 mars 2011. 

• Echantillon de 594 individus se situant à droite sur un axe politique (allant de 

l’extrême-gauche à l’extrême-droite) et/ou se déclarant proches d’un parti de 
Droite (Debout la République, UMP, Nouveau Centre, Parti Radical, 

République Solidaire) issus d’un échantillon représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus à partir de l’Access Panel d’Harris Interactive

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé. 
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Les candidats pour représenter la droite en 2012

Pour chacune des personnalités suivantes, souhaiteriez-vous qu’elle soit candidate à 
l’élection présidentielle de 2012 ? 

57% 41%

54% 45%

41% 57%

12% 85%

82%

15% 82%

22% 75%

29% 69%

33% 66%

15%



Résultats détaillés
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Total Sexe Age Profession de l'interviewé Région d'habitation Sympathi-

sants de 

L'UMP

Electeurs 

de Nicolas 

Sarkozy 

au 1er 

tour en 

2007

Un 

homme

Une 

femme

18-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Paris Province

Pour chacune des personnalités suivantes, souhaiteriez-vous qu’elle soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ? Sous-Total Oui 

François Fillon 57% 59% 55% 51% 55% 60% 64% 39% 60% 62% 56% 70% 63%

Nicolas Sarkozy 54% 53% 55% 48% 48% 58% 51% 46% 59% 58% 53% 78% 70%

Alain Juppé 41% 43% 39% 26% 43% 46% 41% 37% 43% 49% 39% 47% 42%

Jean-Louis Borloo 33% 36% 28% 26% 37% 33% 40% 30% 29% 33% 33% 29% 26%

Dominique de Villepin 29% 28% 32% 45% 43% 18% 34% 40% 22% 38% 28% 22% 20%

Jean-François Copé 22% 16% 30% 31% 17% 21% 23% 21% 22% 20% 22% 29% 22%

Xavier Bertrand 15% 14% 17% 22% 15% 14% 15% 15% 16% 20% 15% 24% 17%

Hervé Morin 15% 15% 14% 17% 17% 13% 15% 12% 15% 15% 15% 13% 14%

Nicolas Dupont-Aignan 12% 12% 12% 20% 14% 9% 12% 15% 11% 10% 13% 11% 8%



Résultats détaillés
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Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-François Fillon

ST OUI 57% 59% 55% 51% 55% 60% 64% 39% 60% 62% 56% 70% 63%

Oui, tout à fait 13% 14% 12% 5% 15% 15% 13% 10% 14% 14% 13% 20% 16%

Oui, plutôt 44% 45% 43% 46% 39% 45% 51% 29% 45% 47% 43% 50% 47%

ST NON 41% 39% 44% 49% 44% 37% 33% 60% 38% 37% 42% 28% 35%

Non, plutôt pas 25% 22% 29% 30% 24% 23% 21% 32% 25% 25% 25% 20% 24%

Non pas du tout 16% 17% 15% 19% 19% 14% 13% 28% 13% 12% 17% 8% 11%

NSP 2% 2% 2% - 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Nicolas Sarkozy

ST OUI 54% 53% 55% 48% 48% 58% 51% 46% 59% 58% 53% 78% 70%

Oui, tout à fait 25% 28% 21% 19% 18% 30% 23% 10% 33% 28% 24% 43% 36%

Oui, plutôt 29% 25% 33% 30% 30% 28% 28% 36% 26% 29% 29% 36% 34%

ST NON 45% 46% 44% 50% 51% 41% 48% 53% 40% 41% 46% 20% 30%

Non, plutôt pas 20% 21% 19% 25% 14% 21% 21% 18% 21% 14% 22% 13% 18%

Non pas du tout 25% 26% 24% 25% 37% 20% 28% 35% 19% 26% 25% 7% 12%

NSP 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Alain Juppé

ST OUI 41% 43% 39% 26% 43% 46% 41% 37% 43% 49% 39% 47% 42%

Oui, tout à fait 13% 12% 14% 10% 13% 14% 14% 11% 14% 23% 11% 18% 15%

Oui, plutôt 28% 30% 25% 16% 29% 32% 27% 26% 29% 26% 28% 29% 27%

ST NON 57% 55% 60% 74% 57% 51% 59% 63% 54% 51% 58% 51% 56%

Non, plutôt pas 35% 33% 37% 46% 32% 32% 37% 34% 33% 33% 35% 38% 39%

Non pas du tout 22% 22% 23% 29% 25% 19% 21% 29% 20% 18% 23% 12% 17%

NSP 2% 2% 2% - 1% 3% 1% - 3% - 2% 3% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Jean-Louis Borloo

ST OUI 33% 36% 28% 26% 37% 33% 40% 30% 29% 33% 33% 29% 26%

Oui, tout à fait 9% 11% 7% 11% 10% 8% 15% 5% 7% 5% 10% 4% 7%

Oui, plutôt 24% 25% 22% 15% 27% 25% 25% 24% 23% 28% 23% 24% 19%

ST NON 66% 63% 70% 74% 63% 65% 59% 70% 68% 66% 66% 69% 72%

Non, plutôt pas 38% 33% 43% 49% 33% 35% 35% 36% 40% 36% 38% 38% 43%

Non pas du tout 28% 29% 27% 25% 30% 29% 24% 35% 28% 30% 28% 31% 29%

NSP 1% 2% 1% - 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 2% 2%



Résultats détaillés
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Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Dominique de Villepin

ST OUI 29% 28% 32% 45% 43% 18% 34% 40% 22% 38% 28% 22% 20%

Oui, tout à fait 8% 8% 7% 16% 12% 4% 14% 10% 4% 13% 7% 3% 5%

Oui, plutôt 21% 19% 24% 29% 31% 15% 21% 30% 19% 25% 21% 19% 15%

ST NON 69% 71% 66% 55% 56% 79% 65% 59% 75% 61% 70% 75% 77%

Non, plutôt pas 24% 22% 26% 27% 19% 25% 25% 26% 23% 17% 26% 27% 24%

Non pas du tout 45% 48% 40% 28% 36% 54% 40% 33% 52% 44% 45% 48% 53%

NSP 2% 2% 2% - 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 3%

Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Jean-François Copé

ST OUI 22% 16% 30% 31% 17% 21% 23% 21% 22% 20% 22% 29% 22%

Oui, tout à fait 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 5% 2% 8% 3%

Oui, plutôt 19% 13% 27% 27% 14% 18% 18% 18% 20% 16% 20% 21% 20%

ST NON 75% 81% 67% 69% 81% 75% 76% 77% 74% 79% 74% 69% 74%

Non, plutôt pas 35% 35% 36% 40% 35% 34% 33% 36% 36% 37% 35% 41% 41%

Non pas du tout 40% 47% 31% 28% 46% 41% 43% 40% 38% 42% 39% 28% 33%

NSP 3% 3% 4% - 2% 5% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 4%

Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Xavier Bertrand

ST OUI 15% 14% 17% 22% 15% 14% 15% 15% 16% 20% 15% 24% 17%

Oui, tout à fait 2% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 2% 2% 2%

Oui, plutôt 13% 12% 15% 19% 12% 12% 11% 12% 15% 16% 13% 22% 15%

ST NON 82% 83% 81% 78% 84% 83% 84% 83% 80% 78% 83% 74% 80%

Non, plutôt pas 42% 39% 47% 41% 39% 44% 42% 40% 44% 37% 44% 44% 44%

Non pas du tout 40% 44% 34% 37% 45% 38% 42% 43% 37% 42% 39% 30% 36%

NSP 3% 3% 2% - 2% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Hervé Morin

ST OUI 15% 15% 14% 17% 17% 13% 15% 12% 15% 15% 15% 13% 14%

Oui, tout à fait 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1%

Oui, plutôt 14% 14% 13% 16% 15% 12% 14% 10% 14% 12% 14% 12% 13%

ST NON 82% 81% 84% 83% 81% 83% 83% 86% 80% 83% 82% 83% 83%

Non, plutôt pas 43% 38% 50% 49% 44% 40% 46% 42% 41% 40% 44% 46% 44%

Non pas du tout 39% 44% 34% 34% 37% 42% 38% 43% 39% 43% 39% 37% 39%

NSP 3% 3% 2% - 2% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 4% 4%

Souhaiteriez-vous que cette personnalité soit candidate à l’élection présidentielle de 2012 ?-Nicolas Dupont-Aignan

ST OUI 12% 12% 12% 20% 14% 9% 12% 15% 11% 10% 13% 11% 8%

Oui, tout à fait 1% 2% 0% - 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

Oui, plutôt 11% 10% 11% 20% 11% 7% 10% 14% 10% 8% 11% 10% 7%

ST NON 85% 86% 85% 80% 84% 87% 86% 82% 86% 87% 85% 88% 90%

Non, plutôt pas 36% 29% 45% 43% 40% 32% 38% 41% 32% 39% 35% 37% 37%

Non pas du tout 49% 57% 39% 38% 44% 56% 48% 41% 54% 48% 50% 51% 53%

NSP 3% 2% 3% - 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 2%



Les sujets à aborder pour les candidats de la droite en 2012

Pour chacun des sujets suivants, souhaitez-vous qu’il occupe une place très importante, assez 
importante, peu importante ou pas importante du tout dans le projet politique des candidats 

pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012 ?
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Résultats détaillés
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Pour chacun des sujets suivants, souhaitez-vous qu’il occupe une place très importante, assez importante, peu importante ou pas importante du tout dans le projet politique des candidats pour 

lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012 ? Sous-total Importante

L’emploi 97% 95% 99% 96% 98% 97% 96% 96% 98% 97% 97% 100% 98%

La croissance économique 95% 95% 95% 93% 93% 96% 93% 96% 96% 96% 95% 98% 97%

Le système social (santé, retraites...) 94% 94% 95% 90% 95% 95% 94% 94% 94% 93% 94% 96% 94%

Le pouvoir d’achat 94% 93% 95% 90% 95% 95% 91% 96% 95% 93% 94% 96% 95%

L’éducation 93% 92% 94% 91% 94% 93% 89% 96% 94% 94% 93% 92% 93%

Les déficits publics 91% 92% 90% 85% 89% 94% 89% 88% 94% 94% 91% 95% 94%

La sécurité 89% 89% 89% 76% 90% 94% 82% 97% 91% 88% 89% 93% 93%

Les impôts 89% 89% 89% 79% 93% 91% 86% 93% 90% 93% 88% 88% 88%

La dépendance des personnes âgées 87% 88% 85% 74% 88% 91% 82% 87% 90% 82% 88% 86% 87%

L’immigration 83% 83% 82% 70% 79% 89% 76% 80% 88% 81% 83% 86% 87%

Les inégalités sociales 81% 80% 83% 77% 80% 83% 78% 82% 83% 77% 82% 73% 81%

La politique internationale de la France 78% 79% 76% 67% 68% 86% 76% 67% 84% 76% 78% 87% 84%

L’Europe 71% 71% 71% 65% 65% 76% 71% 62% 75% 72% 71% 75% 76%

La politique nucléaire de la France 67% 64% 71% 52% 62% 75% 56% 70% 73% 62% 68% 66% 68%

La laïcité 66% 65% 67% 50% 70% 71% 61% 68% 69% 67% 66% 65% 66%

La mondialisation 65% 63% 67% 57% 65% 68% 63% 62% 67% 60% 66% 68% 65%



Résultats détaillés
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Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-L’emploi
ST Importante 97% 95% 99% 96% 98% 97% 96% 96% 98% 97% 97% 100% 98%

Très importante 68% 66% 69% 58% 68% 71% 59% 71% 71% 70% 67% 70% 66%

Plutôt importante 29% 29% 29% 38% 29% 26% 36% 25% 26% 26% 30% 30% 32%

ST Pas Importante 2% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 0% 1%

Plutôt pas importante 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 0% 1%

Pas importante du tout 0% 1% - - 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% - -

NSP 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% - 1% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-La croissance économique

ST Importante 95% 95% 95% 93% 93% 96% 93% 96% 96% 96% 95% 98% 97%

Très importante 49% 50% 48% 41% 53% 50% 48% 50% 49% 48% 49% 55% 53%

Plutôt importante 46% 45% 47% 52% 40% 46% 45% 46% 47% 48% 46% 43% 44%

ST Pas Importante 5% 5% 5% 6% 7% 3% 6% 4% 4% 4% 5% 2% 2%

Plutôt pas importante 4% 3% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 2% 2%

Pas importante du tout 1% 2% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 1% - 1%

NSP 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% - 1% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-Le système social (santé, retraites…)

ST Importante 94% 94% 95% 90% 95% 95% 94% 94% 94% 93% 94% 96% 94%

Très importante 55% 50% 61% 52% 61% 54% 49% 67% 54% 52% 56% 54% 50%

Plutôt importante 39% 43% 34% 38% 34% 42% 45% 27% 40% 41% 39% 42% 44%

ST Pas Importante 5% 6% 4% 8% 5% 4% 5% 6% 6% 7% 5% 4% 5%

Plutôt pas importante 4% 5% 4% 7% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 3% 5%

Pas importante du tout 1% 1% - 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

NSP 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% - 0% - 1% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-Le pouvoir d’achat

ST Importante 94% 93% 95% 90% 95% 95% 91% 96% 95% 93% 94% 96% 95%

Très importante 55% 51% 61% 43% 69% 54% 50% 68% 53% 54% 55% 54% 52%

Plutôt importante 39% 42% 35% 46% 26% 41% 41% 28% 42% 39% 39% 42% 42%

ST Pas Importante 6% 7% 4% 9% 5% 5% 8% 4% 5% 7% 5% 4% 5%

Plutôt pas importante 5% 5% 4% 8% 3% 4% 7% 3% 4% 5% 5% 4% 4%

Pas importante du tout 1% 2% - 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% - 0%

NSP 0% - 1% 1% - - 1% - - - 0% - 0%
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Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-L’éducation

ST Importante 93% 92% 94% 91% 94% 93% 89% 96% 94% 94% 93% 92% 93%

Très importante 50% 48% 53% 44% 50% 53% 48% 46% 54% 64% 47% 53% 45%

Plutôt importante 43% 43% 42% 47% 44% 40% 41% 50% 40% 30% 45% 40% 48%

ST Pas Importante 7% 8% 5% 8% 6% 7% 10% 4% 6% 5% 7% 8% 6%

Plutôt pas importante 6% 7% 4% 8% 5% 6% 10% 3% 5% 4% 6% 7% 5%

Pas importante du tout 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 0% 1%

NSP 0% 0% 1% 1% - 0% 1% - 0% 0% 0% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-Les déficits publics

ST Importante 91% 92% 90% 85% 89% 94% 89% 88% 94% 94% 91% 95% 94%

Très importante 55% 60% 48% 41% 55% 60% 50% 50% 59% 59% 54% 61% 56%

Plutôt importante 36% 32% 41% 44% 34% 34% 38% 38% 34% 35% 37% 33% 38%

ST Pas Importante 9% 7% 10% 13% 11% 5% 11% 11% 6% 6% 9% 5% 5%

Plutôt pas importante 8% 6% 9% 11% 10% 5% 8% 11% 6% 5% 8% 5% 5%

Pas importante du tout 1% 1% 1% 2% 1% 0% 3% - - 1% 1% - 0%

NSP 0% 0% 1% 1% - 0% 1% 1% 0% - 1% 0% 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-La sécurité

ST Importante 89% 89% 89% 76% 90% 94% 82% 97% 91% 88% 89% 93% 93%

Très importante 52% 50% 56% 40% 54% 57% 42% 60% 56% 53% 52% 51% 53%

Plutôt importante 37% 40% 33% 36% 36% 37% 39% 36% 35% 35% 37% 41% 40%

ST Pas Importante 10% 10% 10% 23% 10% 5% 17% 3% 9% 11% 10% 7% 7%

Plutôt pas importante 9% 9% 10% 21% 9% 5% 15% 3% 8% 9% 9% 5% 6%

Pas importante du tout 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% - 1% 3% 1% 2% 1%

NSP 1% 0% 1% 1% - 0% 1% - 0% 0% 1% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-Les impôts

ST Importante 89% 89% 89% 79% 93% 91% 86% 93% 90% 93% 88% 88% 88%

Très importante 40% 38% 41% 36% 44% 39% 39% 49% 36% 35% 41% 35% 39%

Plutôt importante 49% 51% 47% 43% 49% 52% 46% 44% 54% 58% 48% 53% 50%

ST Pas Importante 10% 10% 11% 20% 7% 8% 13% 7% 10% 6% 11% 12% 11%

Plutôt pas importante 9% 9% 10% 17% 7% 8% 13% 7% 8% 5% 10% 12% 11%

Pas importante du tout 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% - 1% 1% 1% - 0%

NSP 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 0% 1% - 1%
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Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-La dépendance des personnes âgées

ST Importante 87% 88% 85% 74% 88% 91% 82% 87% 90% 82% 88% 86% 87%

Très importante 33% 29% 39% 19% 27% 40% 24% 30% 40% 31% 34% 35% 35%

Plutôt importante 54% 59% 46% 55% 60% 51% 57% 57% 50% 51% 54% 51% 52%

ST Pas Importante 13% 12% 15% 25% 12% 9% 18% 13% 10% 18% 12% 14% 12%

Plutôt pas importante 12% 9% 15% 24% 9% 8% 15% 12% 10% 16% 11% 12% 11%

Pas importante du tout 1% 2% - 1% 4% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 2% 1%

NSP 0% 0% 1% 1% - 0% 1% - 0% - 0% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-L’immigration

ST Importante 83% 83% 82% 70% 79% 89% 76% 80% 88% 81% 83% 86% 87%

Très importante 48% 48% 48% 32% 46% 55% 41% 46% 53% 45% 49% 52% 51%

Plutôt importante 35% 36% 33% 38% 33% 34% 35% 33% 35% 36% 34% 34% 36%

ST Pas Importante 17% 16% 18% 29% 21% 11% 23% 20% 12% 19% 16% 14% 12%

Plutôt pas importante 14% 14% 15% 23% 19% 9% 19% 18% 10% 15% 14% 13% 11%

Pas importante du tout 3% 3% 3% 6% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 1% 1%

NSP 0% 0% 1% 1% - 0% 1% - 0% - 1% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-Les inégalités sociales

ST Importante 81% 80% 83% 77% 80% 83% 78% 82% 83% 77% 82% 73% 81%

Très importante 29% 26% 34% 22% 38% 29% 30% 34% 27% 26% 30% 22% 26%

Plutôt importante 52% 53% 49% 56% 41% 55% 48% 48% 56% 51% 52% 51% 56%

ST Pas Importante 18% 20% 15% 20% 20% 16% 21% 17% 17% 21% 17% 26% 18%

Plutôt pas importante 15% 16% 13% 16% 17% 14% 19% 12% 14% 14% 15% 20% 17%

Pas importante du tout 3% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 7% 2% 5% 1%

NSP 1% 0% 1% 3% - 0% 1% 1% - 2% 0% 1% 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-La politique internationale de la 

France

ST Importante 78% 79% 76% 67% 68% 86% 76% 67% 84% 76% 78% 87% 84%

Très importante 24% 26% 23% 14% 24% 28% 20% 18% 29% 27% 24% 23% 27%

Plutôt importante 54% 53% 54% 53% 44% 57% 55% 48% 54% 50% 54% 64% 57%

ST Pas Importante 21% 20% 23% 32% 30% 14% 23% 32% 16% 24% 21% 12% 15%

Plutôt pas importante 18% 15% 22% 26% 25% 12% 20% 26% 14% 19% 18% 12% 13%

Pas importante du tout 3% 5% 1% 5% 5% 2% 4% 6% 2% 5% 3% 1% 2%

NSP 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% - 1% 1% 1%



Résultats détaillés
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Total Sexe Age Profession de 
l'interviewé

Région 
d'habitation

Sympathi-

sants de 

L'UMP

Electeurs 

de Nicolas 

Sarkozy au 

1er tour en 

2007

Un homme Une 

femme

18-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Paris Province

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-L’Europe
ST Importante 71% 71% 71% 65% 65% 76% 71% 62% 75% 72% 71% 75% 76%

Très importante 21% 22% 20% 12% 20% 25% 17% 18% 25% 22% 21% 22% 23%

Plutôt importante 50% 49% 52% 53% 46% 51% 54% 44% 50% 50% 50% 53% 53%

ST Pas Importante 28% 28% 27% 34% 34% 23% 28% 36% 25% 28% 28% 23% 23%

Plutôt pas importante 23% 22% 23% 28% 28% 19% 24% 28% 20% 20% 24% 20% 18%

Pas importante du tout 5% 6% 4% 6% 6% 4% 4% 8% 5% 8% 4% 4% 4%

NSP 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 2% 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-La politique nucléaire de la France

ST Importante 67% 64% 71% 52% 62% 75% 56% 70% 73% 62% 68% 66% 68%

Très importante 21% 21% 23% 9% 22% 26% 16% 20% 26% 16% 23% 17% 21%

Plutôt importante 46% 44% 48% 43% 40% 49% 40% 50% 47% 46% 45% 49% 47%

ST Pas Importante 32% 35% 28% 47% 37% 24% 42% 30% 27% 38% 31% 34% 31%

Plutôt pas importante 25% 27% 22% 30% 29% 21% 32% 21% 22% 30% 24% 27% 26%

Pas importante du tout 7% 8% 6% 17% 9% 3% 10% 8% 5% 8% 7% 7% 5%

NSP 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% - 1% - 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-La laïcité

ST Importante 66% 65% 67% 50% 70% 71% 61% 68% 69% 67% 66% 65% 66%

Très importante 29% 30% 27% 14% 34% 32% 24% 30% 31% 27% 29% 25% 27%

Plutôt importante 37% 35% 40% 36% 36% 38% 36% 38% 38% 41% 37% 39% 40%

ST Pas Importante 33% 34% 32% 49% 30% 29% 38% 32% 30% 33% 33% 34% 32%

Plutôt pas importante 25% 27% 23% 33% 24% 23% 26% 24% 26% 24% 26% 27% 26%

Pas importante du tout 8% 7% 9% 16% 6% 5% 12% 8% 5% 9% 8% 7% 6%

NSP 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% - 1% 1% 1%

Quelle place souhaitez-vous que ce sujet occupe dans le projet politique des candidats pour lesquels vous pourriez voter à l’élection présidentielle de 2012-La mondialisation

ST Importante 65% 63% 67% 57% 65% 68% 63% 62% 67% 60% 66% 68% 65%

Très importante 14% 15% 13% 5% 18% 16% 12% 14% 15% 14% 14% 12% 13%

Plutôt importante 51% 48% 54% 52% 48% 52% 50% 48% 52% 47% 52% 56% 52%

ST Pas Importante 35% 37% 32% 42% 35% 32% 36% 38% 33% 40% 34% 32% 34%

Plutôt pas importante 28% 29% 28% 35% 27% 26% 30% 31% 26% 33% 27% 26% 29%

Pas importante du tout 6% 8% 5% 7% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 5%

NSP 1% 0% 1% 1% - 0% 1% 1% - - 1% - 1%


